

第二批省级历史文化街区公布

我市民主街解放路上榜



古香古色民主街 本报记者 周梦 摄

本报讯(记者 杨万里)历史文化街区是宝贵的历史遗存。我市两条老街被省政府确定为第二批省级历史文化街区,成为我市首批被评为历史文化街区的老街。这是记者昨日自市住房和城乡建设局获悉的。

南阳历史文化悠久,具有2000多年的建城历史,保存有大量文物古迹和历史文化街区、历史建筑等。据介绍,我市此次入选省级历史文化街区的两条街均位于老城区,其一是民主街文化街区,东起解放路、西至人民路路段;其二是解放路文化街区,北起新华路,南

至滨河路路段。

此外,随着近年来我市加大对历史文化街区、名镇名村传统格局和历史风貌的保存,配套周边基础设施和公共服务设施,我市大批有着强大历史文化内涵的名镇、名村、名街区脱颖而出。至目前,我市有淅川县的荆紫关镇、社旗县的赊店镇两个国家级历史文化名镇,7个国家级传统村落;6个省级历史文化名镇,3个省级历史文化名村,49个省级传统村落。有5个历史建筑被市政府批准公布为南阳市第一批历史建筑。③7

市卫健委表彰白衣天使

本报讯(记者 赵明禄)5月12日,市卫健委对全市“最美护士”“十佳护士长”“优秀护士”“优秀护理管理者”“先进护理团队”及“优秀护理集体”进行表彰。

多年来,我市广大医护人员秉承南丁格尔人道主义高尚品质,以全心全意为人民服务为宗旨,恪尽职守,救死扶伤,以爱心、仁心,辛勤工作,守护全市人民健康。特别是新冠疫情防控期间,我市广大医护人员坚持人民至上、生命至上,白衣执甲、逆行出征,舍生忘死,奋战在抗疫一线,用血肉之躯筑起阻击病毒的钢铁长城,挽救了一

个又一个生命,用汗水和真情诠释着南丁格尔精神的真谛,诠释着医者仁心和大爱无疆。

此次受表彰的先进护理团队、优秀护理集体和个人绝大多数是参与一线抗疫的优秀护理团队和护士,其中有的奋战在我市新冠肺炎定点医院救治医院的隔离病区,有的坚守在本院的发热门诊和隔离病区,用实际行动践行敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高职业精神,在平凡的岗位上作出了不平凡业绩,被誉为人间最美的天使,新时代最可爱的人。③7

专升本考试时间敲定

6月9日开考 每人最多可报5个志愿

本报讯(记者 王锐)我省专升本考试时间敲定,将于6月9日开考。专升本录取实行平行志愿投档,每个考生可填报1~5个学校志愿。这是记者5月12日从市招生部门获悉的。

专升本文化科目考试由省招生办统一组织,准考证由考生所在高校统一打印,于5月30日前发给考生。英语科目考试时间为6月9日9:00~11:30;专业综合考试时间为15:00~

17:00。其中,体育、音乐、舞蹈、美术专业考生文化科目考试只考英语(专业综合为各类的专业考试)。

考生文化成绩,随普通高考成绩通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),6月25日同时向社会公布。录取工作与普通高考提前批同时进行,录取控制分数线由省招生办根据招生计划数的一定比例按专业分别划定。③7

河南工院

线上线下送岗

本报讯(记者 虞文相 通讯员 袁贤)5月11日,河南工业职业技术学院(简称河南工院)2021年大学生就业创业服务月启动。大学生就业创业政策宣传周同时启动。此项活动是河南工院扎实推进就业服务的重要举措。

本次活动为期两个月,主要开展政策宣传大赛引领、就业创业名师大讲堂、一生一策就业创业指导、精准送岗线上线下招聘交流活动,通过解读政策、传授知识、精准服务、对接岗位,帮助毕业生把好人方向、打好人生底色、找准人生定位。

河南工院高度重视就业创业工作,始终把稳定和扩大就业摆在学校发展的重要位置,不断完善扶持政策,健全服务平台,拓宽就业渠道,深化就业服务,建立了稳定的就业基地,健全了就业创业育人体系,形成了专家指导、项目对接、创业孵化为一体的创业服务平台,就业创业工作取得了丰硕的成果,学院2020届毕业生的年底就业率达到98.25%。

学院荣获2020年河南省“互联网+”大学生创新创业大赛河南赛区优秀组织奖。在全国“互联网+”大学生创新创业大赛中获银奖和铜奖各1项,获奖数量居河南省前三名;学院众创空间获得“市级众创空间”后,又被省教育厅认定为“河南省高校众创空间”。③7

抗疫城市公益歌曲

《因为有你》首发

本报讯(全媒体记者 董志国)由市卫健委联合市疾控中心、市中心医院、南阳医专一附院、市第一人民医院、市第二人民医院摄制的原创抗疫城市公益歌曲《因为有你》MV于5月12日首发,致敬“最美逆行者”,唱响生命礼赞。

该MV歌颂了在英勇抗击新冠肺炎疫情斗争中无私奉献的“最美逆行者”,他们用生命守护南阳这座美丽的城市,以大爱诠释医者仁心。MV由市疾控中心宣传科王航编曲创作,参与演唱的10名歌手来自我市卫健系统各条战线的疾控及医护人员。从策划到创作录制,历时一个月。其中很多珍贵镜头来自疫情期间真实记录,完美再现了广大医护人员舍生忘死、逆流而上的感人瞬间。“因为有他们,小城才会有大爱。在第110个国际护士节,我们创作发布《因为有你》MV,特向那些曾经身披铠甲的白衣天使致敬!”王航在接受采访时表示。③7